
Fra websiden  
http://bki.net/uio kan de 
som ønsker å være med 
å lage TV-program for 
det digitale bakkenettet 
få veiledning og finne 
inspirasjon. Websiden gir 
utgangspunkt for såkalt 
undervisnings-TV med 
bakgrunn i kurser i kristen 
tro. 
Websiden vil også dis-
kutere frihet i TV-mediet 
med tanke på hva en åpen 
livssynskanal skal være.

Saken om Norsk Teologisk Samtalefo-
rum i neste BKI-Nytt

http://bki.net/israel

Bibelkunnskapsnettet 
Bygger webside for de 
kristne TV-aktørene.
Det digitale bakkenettet er nå 
like rundt hjørnet. Men det er lite 
engasjement fra de kristne for å 
være med. BKI ønsker å gjøre 
noe med dette og har lansert en 
webside der man kan få hjelp og 
veiledning.
I denne utgaven av vårt blad kan 
du lese litt om det nye bakkenet-
tet. 
Ønsker du mer informasjon vil 
du finne dette i neste utgave av 
BKI-Nytt som kommer i slutten 
av februar.

http://bki.no trenger din støtte!

Den negative omtalen vi får av Israel i norske me-
dier kommer først og fremst fra NRK og AP-pres-
sen men også en del teologiske fora er ivrige med å 
debattere staten Israel. Norsk Teologisk samtalefo-
rum er en av disse og ga i fjor ut et hefte som skrev 
om sikkerhetsmuren i Israel. Er dette negativ eller 
positiv kritikk? I neste nummer av BKI-Nytt kan 
du lese Norsk Israelsenters syn på heftet.

http://bki.net/uio

Skal departementet eller de kristne styre
kristen TV? Les i neste BKI-Nytt!



Møter og seminarer sprer seg til hele landet

I mange år har BKI drevet seminarer 
sammen med universitetsorganisasjonen 
tNet ved Universitetet i Oslo. På disse 
seminarene har man gjennomgått ulike 
kurser som Ed Silvosos kurs i Bønne-
evangelisering, George Ortis bøker om 
Transformations og Alpha-kursene. Man 
har også hatt forelesninger om skapelse 
kontra evolusjon, Israel og Midt-Østen 
og andre tema. 

Bibelkunnskapsnettet - som er BKI’s ar-
beid på internett - har opprettet en web-
side som kan være til nytte for de kristne 
TV-aktørene når de skal i gang på det 
digitale bakkenettet. Man håper at inn-
holdet i de kursene som har vært holdt 
ved universitetet i tiden fremover vil bli 
gjort tilgjengelig for hele landet over det 
digitale bakkenettet og internett.

Websiden vil være til inspirasjon og gi 
retningslinjer for hvilke type program 
som kan sendes - hovedsakelig under-
visningsprogram. Websiden ønsker ikke 
bare å være til hjelp for de deler av kris-
ten-Norge som har sitt opphav i pinse-
bevegelsen og de prinsekarismatiske 
miljøer. Man ønsker også å nå de andre 
grupper. Hver uke vil Kirkeårets tekst bli 
gjennomgått der alle som vil kan bidra 

med pekentekster.Dette såkalte tekst-
verkstedet har i flere år vært i bruk av 
prester både i Norge og Danmark og 
er blitt tatt positivt imot av flere grup-
per i den Norske Kirke.

Det vil også skrives referater fra semi-
narer og kurser som holdes av kristne 
ved Universitetet i Oslo som al-
phakurs, bibel og vitenskap, lederkurs 
osv. Referatene vil være linket opp 
mot aktuelle videoportaler der pro-
gram aktørene kan få ideer, som ya-
hoo-video, Google-video og Youtube 
ol.

På websiden vil man også  finne linker 
til teknisk informasjon.

I tillegg til å referere fra de kurs BKI 
selv har vært med på å holde har 
man den siste tiden også gitt referat 
fra forelesninger i regi av andre or-
ganisasjoner. Her kan nevnes Paul 
A. Nelsons forelesning om Intelli-
gent Design og den jødiske professor 
Justus Reid Weiners forelesning om 
Libanon-krigen som ble holdt på Uni-
versitetsbiblioteket og på Menighets-
fakultetet i høst-semesteret i fjor. 
Forelesningene vakte stor oppstand 

Den jødiske professor Justus Reid Wein-
er og bilogiprofessor Paul A. Nelson 
fikk bred omtale i mediene. BKI fulgte 
dem begge på nært hold og var med å 
arrangere Weiners forelesninger.



i mediene og har på denne måten ført 
BKI inn i en tjeneste mot flere av de 
toneangivende media i Norge som VG, 
Dagbladet og NRK. Også forelesninger 
i regi av BKI og tNet har fått bred om-
tale i større aviser.

BKI har også vært ivrig med å refer-
ere fra de bønne og evangeliseringsak-
sjoner som har vært arrangert i regi av 
Bønn for Oslo og organisasjonen “Et 
forvandlet Oslo (se bilde over)”.

Under Jesusmarsjen i 2006 ble det tatt 
en mengde bilder som ligger i en bilde-
database på internett. Vår innsats ble 
møtt av Evangeliesenteret som hadde 
sendt sitt TV-team ut på gaten. BKI’s 
bildearkiv sammen med ES-TV’s video 
er blitt et varig minne for de som var 
med på marsjen. Og i tillegg til å være 
til øyeblikkets inspirasjon som da vid-
eoen ble sendt over satelitt og lokal-TV, 
har bildene og ESTVs “video-on-de-
mand”-løsning gitt alle som har inter-
nett mulighet til å gå inn, studere bilder 
og video når som helst - 24 timer i døg-
net - i tiden etterpå.

Muslimer lærer om Jesus

På bildet over viser BKI’s medar-
beidere Jesus-filmen på arabisk.
Vi har også filmen på andre språk, 
f.eks. farsi, dersom det kommer 
iranere. Jesus-filmen er blitt tatt 
imot med stor interesse av mus-
limer som møter forkynnelsen 
om Jesus Kristus for første gang 
med denne filmen som bygger på 
Lukas - evangeliet. 
 
På bildet under innbyr univer-
sitetslærer Arne Dag Johansen og 
Josef Slavia til Bibelundervisning 
og matservering i et tilstøtende 
auditorium. Når filmen er slutt 
kommer alle dit.

På BKI’s webside finner man referater 
med bildereportasjer fra ulike arrange-
ment. Øverst til venstre: Leder for “Et 
forvandlet Oslo” - Jørgen Aass leder i 
bønn på universitetsplassen.  

Til høyre: BKI’s medarbeidere viser 
Jesus-filmen på arabisk.Flere hundre 
muslimer har deltatt på BKI og tNets 
alpha-kurs ved Universitetet i Oslo. 



Web-TV blir viktigere
Topp web-TV 
kanaler på  
http://bki.no

TV-Visjon Norge

DK-Net TV

Verdikanalen

Flere kristne aviser skrev om BKI”s web-TV sats-
ning. Det hele startet da vi sendte ut eposter til 
noen hundre kontakter og en av dem var Familie og 
Medier (FOM). FOM sendte da ut en pressemelding 
om at BKI formidlet TV-kanalene Verdikanalen, TV-
Visjon Norge og DK-Nett TV (tidligere Bratterud-
kanalen) over web-TV. Dette førte til en fire-dobling 
av besøkende til BKI. Det hører også med at vi har 
tusen andre kanaler tilgjengelig.

Faktum er at de fleste kristne TV-program som i dag 
sendes på satelitt og lokal-TV i Norge går nå også 
over internett. Den tekniske kvaliteten på sendingene 
er god og vil være et reelt alternativ for de som ikke 
får kanalene inn på annen måte. I dag er all kristen 
web-TV gratis. Det eneste man betaler for er et inter-
nett-abonnement som koster omtrent det samme som 
et abonnement på en satelitt-mottaker. Det er mange 
fordeler med web-TV. En av dem er at man kan 
kommentere de program man ser direkte ved å sende 
inn en tilbakemelding til TV-aktøren. Man kan bl.a. 
på en enkel måte skrive et bønne-emne og sende inn.
(Les mer om dette lenger ut i bladet.)

Nye TV-kanaler på BKI!

Kanal 10 er en kristen svensk kanal som har tatt 
over mange av DKNetts TV-programmer og profil. 
Foruten å sende på web-TV sender den over satelitt 
“Free to air” på Sirius 5 gr. øst. (samme sted som 
God-TV). De som har VIASAT i Sverige kan se den.
De sender mange program fra Livets Ord og Hill-
song.

Fra BKI blir det 
tilgjengelig et stadig 
økende antall kristne 

web-TV kanaler. Den 
tekniske kvaliteten på 

programmene blir stadig 
bedre og gjør at flere 

velger denne type TV.

Kanal 10



På satelitt, kabel-TV, lokal-TV og web

Mer om web-TVog DTT kan du lese i BKI-nytt fremover

Top TV-Kanaler 
på BKI - nettet 24 
timer i døgnet

GodTV

Church Channel

Streamingfaith

Det beste alternativet for kristen-TV er web-TV og 
fra BKI får man - som nevnt - alle kanaler på en enkel 
form. Men ønsker man bedre bildekvalitet blir satelitt-
TV det neste alternativ. Man kan velge mellom Canal-
Digital og Viasat, og inkludert i pakkene er oppsett av 
parabol og innstilling av tuneren. Man kan også ta ned 
signalene fra satelitt direkte dersom man setter opp 
parabolen selv. Men dette krever en del kunnskap om 
TV-teknikk.

På Canal Digital får man både Verdikanalen (VK) og 
TV-Visjon Norge (TVN), men for å ta inn VK må man 
abonnere på Familiepakken. TVN er standard i grun-
npakken.

På Viasat får man bare TVN. Begge løsninger gir en 
del kristne engelsk-språklige kanaler i tillegg.

Kabel-TV selskapene sender TVN flere steder i landet 
og man kan få sitt selskap til å ta den inn ved å henv-
ende seg til sitt eget kabel-selskap.

Lokal-TV på antenne og DTT

Det digitale bakkenettet (DTT) kommer til høsten. I 
dag mottar mange - som ikke har satellitt eller kabel-
TV - TVN og VK i sine lokale områder ved å bruke 
UFH-antenne. I Oslo-området sender VK kl.9 og 12 
hver dag og TVN den gjenstående tid mellom kl.8 og 
kl.12. (oversikt over programmene finner man i BKI-
Nytt.)

DTT blir en utbedring av den teknologien som brukes 
for lokal-TV i dag. Man kan fortsatt bruke sin UHF-
antenne, men trenger en boks til å ha oppe på TV-ap-
paratet for å konvertere signalene fra DTT.

DTT vil også bringe web-TV og lokal-TV nærmere 
hverandre. En del funksjoner man i dag bare kan gjøre 
på internett vil kunne utføres på DTT som f.eks. å gi 
tilbakemelding til et program i form av bønnebegjær.

Til høsten kommer 
set-top-boksen som et 
tillegg til UHF-anten-
nen



Når du sender inn giroen med en gave sender vi deg bladet 
BKI-Nytt i abonnement. Du kan også få en bok fra vårt 
lager. Skriv nummer på boken på giroen på andre siden.

Takk for din gave -Få en gave tilbake!

 1. Claudio Freidzon: Skatter i lerkar
 2. Mot et fullverdig liv - håp for de seksuelt misbrukte
 3. Mor som ga håp
 4. Menighetsplantning på norsk
 5. Tomrommet - brikken som manglet
 6. Utsolgt
 7. Veiviser til verdier - om bruk av Bibelen i grunnskolen
 8. Iceman - kald som is
 9. Utsolgt
10.Kristent foreldreansvar
11.Hvorfor måtte Jesus dø?
15.CD om Kreasjonismen
13.Torrey: Veien til full kraft 
16.Evangeliesenteret - et lys i mørket
17.Ekorness: Hvor er de nå
19.Ada Skogen: Når motet svikter 
21 Sørensen: Ledestjernen
23.Dawson: Innta byene for Gud
24. Romanifolkets ordbok
25. Homoseksuelle parforhold
27. Skjulte resursser - Om kirkevekst
28. Kan man tjene penger - og Gud?
29. På den andre siden (Nils Pettersen) 
30. Hebraisk - GT-tekster
33. Eward John CD
34. Norvald Yri:Jesus gjør under
35. Ropet fra byene
36. Passion - Markusevangeliet

 
 

Send også inn en annonse!
Du kan skrive en kort annonsetekst på giroen samtidig som du 
sender en gave! Da blir annonsen lagt ut på vårt annonsetorg på 
internett.

Kanskje har du noe på loftet du vil selge, eller et hus eller noe an-

14.Bruce Wilkinson: Vintreets hemmelighet
18.Guds mann i familien
20 Ed Silvoso: Forat ingen skal gå fortapt
22.Ed Silvoso: Bønneevangelisering

Nye bøker!

Vi anbefaler!

CD-rom med filmer 
om Kreasjonismen 
(på engelsk)  som 
kan spilles på en 
PC. (nr.15)

Boken om evangeli-
sering som har gått 
en seiersgang over 
hele verden (nr.20) 
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Under siste Bønn for Oslo aks-
jon fant vi også en brosjyre som 
var formet som en bønn for vek-
kelse. Vi sakser også noe fra denne: 

Vekkelseshistorien viser oss at det svært 
ofte har funnet sted en sterk utgytelse av 
bønn forut for vekkelsen. Slike bønner 
har vært fokusert rundt temaer som om-
vendelse og å søke Gud for mer av hans 
kraft, hans ånd og hans karakter.
Bønnene i denne brosjyren fl yter fra 
samme kilde, i den tro at dersom vi 
holder oss nær til Gud, vil Han holde 
seg nær til oss. (Jakob. 4.8) Roy Hes-
sion skriver i sin klassiske bok om ve-
kkelse: The Calvary Road: “ Vekkelse 
er helt enkelt Herren Jesu liv øst ut i 
menneskers hjerter. Jesus er alltid full 
av seier. Uansett om vår erfaring er 
nederlag og ufruktbarhet. Han er aldri 
beseiret. Hans kraft er grenseløs. Og 
vi for vår del, skal bare komme inn i et 
rett forhold til Ham, så vil vi se Hans 
kraft demonstrert i våre hjerter, liv og 
tjeneste. Hans seiersrike liv vil fylle 
oss og fl yte gjennom oss til andre. 
Dette er vekkelsens hovedinnhold. “

Å be ut Guds Ord
Guds Ord åpenbarer Hans vilje for oss. 
Jesus forteller oss at vi skal be: “la din 
vilje skje på jorden.” (Matt.6.10). Å  
bruke Guds Ord nar vi ber, hjelper oss 
å be om det som ligger Gud på hjertet. 
Guds Ord er ikke likt hvilke som helst 
andre ord. Her er noe av det som kan 
skje når vi bruker Guds Ord i bønn:
Guds Ord bryter gjennom hindringer 
som en slegge. (Jer.23.29)

Guds Ord setter mennesker fri. 
(Joh. 8.32)
Guds Ord gir liv.  
(Mark.5.41; Ords.4.23)
Guds Ord renser menigheten.  
( Ef.5.26)
Guds ord gir visdom. (Sal. 19.8)
Guds Ord gir helse for hele kroppen. 
(Ords.4.22)
Guds Ord er Åndens sverd.  
(Ef.6.17; Hebr.4.12)
Gud våker over sitt Ord for å fullb-
yrde det. (Jer. 1.12)
Guds Ord skaper orden ut av kaos og 
lys ut av mørket. (1 .Mos. 1)
Guds Ord er et lys for våre føtter, som 
leder oss på rett vei. (Sal.l 19.105)

Guds Ord skal aldri forgå.  
(Matt.24.35)

Lengsel etter Gud
“Et offer for Gud er en knust ånd. Et 
hjerte som er brutt og knust, ringakter 
du ikke,Gud”(Sal.5l.l9)
“A være knust er begynnelse til 
vekkelse”(Roy Hession, The Calvary 
Road)
1) Be om at Gud skal gi oss en lengsel 
etter forandring. Be ham hjelpe oss å 
se vår egen stolthet og selvtilfredshet 
som synd. Be ham samtidig gi oss 
fornyet håp og tro fordi hans kraft er i 
oss. (Ap.3.17-19; Ef.l.17-19)
2) Be om tilgivelse for det i ditt liv 
og i menighetens liv som du vet ikke 
behager Herren. Vær konkret. (l.Joh. 
1.8-9)

Bønn om vekkelse

NB! Edgardo Silvosos bok “Forat ingen skal gå fortapt” gir deg 
grunnlag for å forstå dybden i de bønner som er satt opp her. Gi en 
gave til BKI og kryss av for bok 20 på giro og vi sender den til deg.



Bønn for alle som kan forvandle en by

Aksjonen Bønn for Oslo har satt opp 
noen bønne-emner i sin brosjyre. Ti-
men som forvandlet Oslo. Tanken er 
at en time hver dag i bønn for disse 
emnene skal forvandle hovedstaden. 
Vi har klippet noe fra brosjyren: 

Be for naboer:
De første 20 minuttene ber vi for (et 
utvalg av) naboene våre. (1.Tim. 2,1). 
Be Gud velsigne de menneskene om-
kring dere som dere kjenner ansvar 
for, og fylle dem med sin fred. (Luk. 
10,5) Be om at det som hindrer dem 
i å se Guds herlighet, blir fjernet. 
(2.Kor. 4,4) Be om at de må bli fridd 
ut av mørkets makt, satt over i Guds 
Sønns rike og fylt med kunnskap om 
hans vilje. (Kol. 1,9-13}
Be om å få kontakt med naboene på en 
slik måte at det blir naturlig for dem 
selv å sette ord på sine behov. Slik får 
du mulighet til å hjelpe dem praktisk, 
og ikke minst: Tilby forbønn for deres 
følte behov, slik at de selv kan erfare 
Guds inngripen. (Ef. 2,10)
Når de har møtt Guds akseptasjon og 
omsorg gjennom deg, er de sannsynlig-
vis modne for å bli presentert for Jesus, 
din venn. Se etter naturlige åpninger 
for å avlegge et personlig vitnesbyrd. 

Be for menighet og nærmiljø:
De neste 20 minuttene ber vi for aktu-
elle saker som gjelder menigheten og 
nærmiljøet vårt.

Menigheten:
Be for menighetens indre liv og vekst. 
Be spesielt for lederskapet og for en-
kelt-personer og saker du blir minnet 
om.
Be om at det vokser frem en nød og 
kjærlighet til de ufrelste, og stor op-
pfinnsomhet i forhold til hvordan de 
kan nås.
Be om at din menighet finner sin plass 
i Herrens planer for byen.
Be om at det skal strømme velsignelse 
ut fra menigheten din, både til nær-
miljøet og byen som helhet.

Nærmiljøet:
Søk Gud, gjerne sammen med andre 
fra nærmiljøet, for hva dere skal be om. 
Vær utholdende og forvent forandring.
Følg med i lokalavisen, sjekk hva som 
foregår i bydelsutvalget, kjøpesentre, 
på skolene, ungdomsklubbene, etc.
Flytt gjerne bønnemøtene ut av og til, 
- og gå bønnevandring i nærområdet. 

«Søk den byens velferd..., og be til 
Herren for den.» (Jer. 29,7)

Be for Oslo:
De siste 20 minuttene ber vi for Oslo. 
Vi kan gjerne be for strategiske saker 
som gjelder byen.
Når vi, som Guds folk, er «ett i sjel og 
sinn», slik vi leser om i Apg. 4, åpner 
vi for Guds spesielle inngripen. Ved å 
be målrettet og utholdende for det Gud 
legger oss på hjertet, vil vi oppleve 
gjennombrudd! (Apg. 4,24-33)
«Jeg har satt vaktmenn ut på murene 
dine, Jerusalem (Oslo). De skal aldri 
tie, verken dag eller natt. Dere som 
lovpriser Herren, unn dere ikke ro før 
han bygger Jerusalem (Oslo) opp igjen 
og gjør byen til en lovsang på jorden.» 
(Jes. 62,6-7)



Når sykdom og livskriser rammer men-
nesker søker de ofte forbønn. Vekkelse 
kommer på den måten. Før i tiden søkte 
man til Guds hus. I dag skjer det på en 
annen måte. I vår elektroniske tid er det 
vanlig  at folk i nød ringer telefoner til 
forbedere. Man kan nå forbedere både 
i inn og utland og det kan ofte bli dyrt 
å ringe. Derfor når ikke forbederne alle 
de ønsker. 

Men internett er blitt et svært rimelig 
alternativ for forbønnstjenesten på elek-
troniske media i dag.

BKI forsøker å kombinere bønne-tjen-
esten over TV med bønnetjenesten over 
internett. Når en TV-aktør leser opp 

bønne-emner på TV blir noen av disse 
-foruten å tas med i TV-programmet-   
øverført til BKI’s store forbønns-da-
tabase.
I tillegg blir bønne-emnene bedt for 
i et bønnemøte i Filadelfia, Oslo en 
gang i uken.
Mange velger også å kontakte inter-
nett direkte uten å gå veien om TV. 
Også disse blir tatt med i BKI’s for-
bønnetjeneste. 

Det kan være greit å se litt historisk på 
forbønnstjenesten i mediene i Norge. 
Det virkelige gjennombruddet kom 
i 1982 da OFK startet forbønnstjen-
este direkte på lokal-radio. Det ble 
stort oppstyr i avisene og andre me-
dia. Noen prester og predikanter  tok 
avstand fra denne måten å drive sjele-

Forbønnstjenesten på TV og internett for alle

Bilde: Forbønnsemner presenteres 
på en skjerm ved hjelp av en pro-
sjektor under bønnemøtet i Filadel-
fia, Oslo.Bønne-emnene kan gjelde 
venner av de som deltar i møtet, 
bønne-emner om aktuelle saker eller 
forbønn som er kommet inn over in-
ternett.Bønneemner til BKI kan sendes 
over epost: knutso@online.no

Enorme mengder med bønne-em-
ner sendes inn til TV-aktørene hver 
dag. En del av disse blir registrert 
på BKI og formidles over BKI”s 
forbønnsweb-side. I tillegg kommer 
bønne-emner inn under møtene og 
registreres på data. Under bønne-
møtet presenteres disse på en stor 
skjerm og blir bedt for av de tilste-
deværende på møtet. På bildet ber 
Angela Ormundsen og Baby Aamot 
for bønne-emnene på skjermen.

Start fra http://bki.no eller gå direkte 
fra http://bki.net/be



og utover i verden...

sorg på, men først og fremst var det 
Dagbladet som gikk til angrep. Vi må 
fortsatt være forberedt på reaksjoner 
fra tabloidavisene når forbønnstjen-
esten får nye utrykk.

Internett kjenner ingen geografiske 
grenser. Vi er med i noen bønnerom på 
internett der mennesker fra hele verden 
deler sine bønne-emner med hveran-
dre. Også noen av disse bønne-emnene 
tas med i bønnemøtet. Fra tid til annen 
får vi tilbakemelding om at menneker 
er blitt berørt av Gud etter å ha levert 
inn et bønne-emne her og da kan vi 
forstå at en bønn som sendes opp fra 
et bønnemøte i Oslo, kan hjelpe en per-
son i New York eller i Tokyo. Hverken 
bønnen eller internett har noen geo-

grafiske grenser. Vi kan også sende 
våre bønneemner til kjente forkynnere 
i Norge og andre land. Dette er svært 
mye rimeligere enn om vi skulle bruke 
telefonen. Det koster ingenting å sende 
et bønnebegjær til f.eks. Benny Hinn 
over internett, men å ringe til USA kan 
fremdeles bli dyrt.

Vi har hatt mye glede av vårt samarbeid 
med Benny Hinn. Uttallige bønne-em-
ner har vi sendt over internett til hans 
hovedkontor i California og vi har fått 
tilbakemelding om at Gud har rørt ved 
mennesker.

Benny Hinns tjeneste har også vært en 
inspirasjon på andre måter enn den di-
rekte forbønnstjenesten. I våre møter 
har vi hatt nytte av å spille sang og 
musikk fra Benny Hinns ministries og 
også vise video fra hans møter og kon-
feranser rundt om i verden.
Det er ingen annen predikant i dag som 
har klart på en slik vellykket måte å 
kombinere sang og musikk-tjenesten 
med forbønnstjeneste for syke.

En annen orgnisasjon som har vært en 
inspirasjon i forbønnstjenesten er “Et 
forvandlet Oslo”. De sender ut for-
bønnsemner som vi har tatt med under 
deres aksjoner i hovedstaden (se neden-
for). Forbedere i BKI har vært med på 
møteaksjonene hvert eneste år.

Bønn for menighetene
Be for vekkelsen blant muslimene.Takk Gud for det store misjonsarbeidet som fore-
går i den tredje verden. Be om at norsk misjon finner sin plass i dette. Be om at Guds 
menighet i hovedstaden skal bli renset, og at de kristne skal settes i brann for Jesus.

Bønn for byen
Fire dager under bønneuken skal ledelsen møte nøkkelfolk for byen og landet, poli-
tisjefen og og bysekretæren. Be om at de skal oppleve møtet med bønnefolket som en 
berikelse. Be om at kontaktene skal gi bønne-emner som vil gi ære til Gud.
Be for avisene at de gir reportasjer fra bønneuken som skal være sanne og som skal 
inspirere folk til tro.Be for arbeidet ved Universitetet i Oslo, for de stor aksjonene, 
kursene og alt annet.



  

BKI-Nytt skriver om kirkevekst, teknologi, vekkelse, misjon og internett

BKI-nytt som elektronisk blad på internett siden 2001

Fremtiden for kristne blader kan være elektronisk.Det kommer stadig nye 
oppfinnelser på data som vil gjøre de elektroniske utgavene av blader bedre 
tilgjengelige. I dag er det mulig å ta med seg små flate lese-enheter som ligner 
på en liten bok og som henter sine data fra internett. Og man kan lese bøker og 
blader på hvilken som helst datamaskin elektronisk ved hjelp av programmet 
Acrobat Reader. Er bladet lagret i PDF-format kan det leses på den måten. Alle 
BKI-nytt fra 2001 og frem til idag er lagret som PDF-filer på internett og kan 
leses når som helst på døgnet - i tillegg til at de kommer som papirutgaver..

http://bki.no/bkinytt

Du går inn på http://bki.no/bkinytt og trykker på det bladet du ønsker å lese. Da 
vil din Acrobat-reader åpne seg automatisk dersom den er installert. Dersom du 
ikke har Acrobat kan du laste det ned gratis fra BKI. Følg instruksjonene der. 
Når bladet er hentet inn på din PC kan du lese det ved å bla deg fremover eller 
bakover. Du kan stille størrelsen slik at skriften er lett å lese

Du kan også abonnere på papirutgaven av BKI-
Nytt som kommer ut mellom 4 og 6 ganger pr. år 
ved å kontakte oss over internett.
Hvert nummer har oversikt over TV-sendinger 
for kristne TV-program i Norge.

Send en mail til : knutso@online.no

BKI, Postboks 257, 1851 Mysen

Ønsker du  å abonnere på papirutgaven?  
Ring tlf. 98850173


